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«Λες και ήταν χθες»: Αφιέρωμα στα 35 χρόνια 
του Πολιτιστικού Ομίλου ΔΩΔΩΝΗ, στο «ΕΝΟΡΙΑ 
εν δράσει…»
/ Ενορίες

Ο Πολιτιστικός Όμιλος ΔΩΔΩΝΗ παρουσίασε ένα εορταστικό 
αφιέρωμα με χορό, μουσική, τραγούδι και θεατρικά δρώμενα, 
με αφορμή την 35χρονη πορεία του στο χώρο της παράδοσης 
του τόπου μας το Σάββατο 5 Οκτωβρίου, στο πλαίσιο του 
προγράμματος «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…».

Την εκδήλωση πλαισίωσαν οι ομάδες χορού της ΔΩΔΩΝΗΣ υπό τη διδασκαλία του 
χοροδιδασκάλου Γιώργου Γκολέμη ο οποίος και συντόνισε την εκδήλωση.
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Μέσα από τα δρώμενα της εκδήλωσης, ξετυλίχθηκε μια ιστορία που ξεκίνησε την 
1η Σεπτεμβρίου 1989, όταν δημιουργήθηκε η ΔΩΔΩΝΗ, ένας φορέας που 
ασχολείται με τον πολιτισμό και την παράδοση. Ήταν ένα δύσκολο ξεκίνημα αλλά 
με αργά και σταθερά βήματα και με μοναδικό όπλο την αγάπη και συμπαράσταση 
του κόσμου, συνεχίζει μέχρι σήμερα.

Η επετειακή εκδήλωση του Ομίλου πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, έναν χώρο με τον οποίο η ΔΩΔΩΝΗ 
έχει συνδεθεί όλα αυτά τα χρόνια και στον οποίο φιλοξενούνται οι εκδηλώσεις της 
και σε αυτήν την εορταστική βραδιά παρουσιάστηκαν οι ιδιαίτερες στιγμές αυτής 
της πορείας.

Στιγμές που περιελάμβαναν διάφορα μουσικοχορευτικά αφιερώματα που 
ξεχώρισαν τα 35 αυτά χρόνια. Όπως το αφιέρωμα στην ελληνική φορεσιά, 
αξιοποιώντας το πλούσιο βεστιάριο του Ομίλου, βραδιές με πρωτότυπα θεατρικά 
δρώμενα που εμπλούτιζαν την χορευτική δράση, ή το αφιέρωμα στην Ήπειρο, τον 
τόπο που έδωσε το όνομα του στη ΔΩΔΩΝΗ.

Πολλές ήταν οι θεματικές εκδηλώσεις που παρουσίαζαν την ζωντανή λαϊκή 
μουσική και χορευτική παράδοση από διάφορες περιοχές της πατρίδας μας, τα 
αφιερώματα σε γνήσιους εκφραστές της δημοτικής μας παράδοσης, παρουσιάσεις 
εθίμων και χορών του γάμου από όλη την Ελλάδα, ιδιαίτερες εκδηλώσεις 
εμπνευσμένες από τον ελληνικό κινηματογράφο, συμμετοχές σε διεθνή φεστιβάλ, 
συνεργασίες με καλλιτέχνες και χορωδίες και πολλά ακόμη, χαρακτηριστικά 
αποσπάσματα των οποίων παρουσιάστηκαν στην πολύ επιτυχημένη εορταστική 
βραδιά.










